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ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ 

Свјетлана Чивчић 

НЕЗАВИСНО  РЕВИЗОРСКО  МИШЉЕЊЕ 

 

Предмет 

Извршили смо ревизију финансијског пословања  Одјељења за просторно планирање и 

имовинско-правне послове (у даљем тексту: Одјељење) за период  1. 1 – 31. 12. 2010. године, те 

ревизију усклађености пословања с важећим законским и другим релевантним прописима.  

 

Одговорност руководства 

Руководство  је одговорно за финансијско  пословање Одјељења и усклађеност пословања с 

важећим законским и другим прописима, програмом рада и одобреним позицијама буџета. 

Ова одговорност обухвата осмишљавање, примјену и одржавање интерних контрола које су 

релевантне за спречавање и откривање материјално значајних грешака у финансијском  

пословању Одјељења.  

 

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо мишљење о финансијском пословању на основу извршене 

ревизије. Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавне управе и институција 

у Брчко дистрикту БиХ (“Службени гласник Брчко дистрикта БиХ” број 40/08) и ИНТОСАИ 

стандардима ревизије. Ови стандарди налажу да радимо у складу са етичким захтјевима и да 

ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мјери, увјеримо 

да финансијско пословање не садржи материјално значајне грешке, те да је пословање 

усклађено с важећим законским и другим релевантним прописима.  

Ревизија је укључила спровођење поступака ради прибављања ревизорских доказа о 

усклађености финансијског пословања са законским и другим релевантним прописима, 

одобреним и извршеним позицијама буџета. Избор поступака је заснован на ревизорском 

просуђивању, укључујући процјену ризика настанка материјално значајних грешака у 

финансијском пословању. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне контроле 

које су релевантне за презентацију финансијског пословања, ради осмишљавања ревизорских 
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поступака који су одговарајући у датим околностима, али не ради изражавања одвојеног 

мишљења о ефективности интерних контрола. 

Сматрамо да су прибављени ревизорски докази довољни и одговарајући и да обезбјеђују 

основ за наше ревизорско мишљење.  

      

Квалификације 

Након обављене ревизије финансијског пословања, скрећемо пажњу на сљедеће: 

 Неуспостављање цјеловитог и адекватног система интерних контрола имало је за 

посљедицу недосљедну примјену законских прописа у дијелу планирања бруто плата, 

примјене прописа о јавним набавкама, неефикасном коришћењу буџета капиталних 

потреба, издатака за репрезентацију и  поклоне, као и планирању и контроли 

остварених прихода. 

 Трошење буџета капиталних потреба из 2007. године у износу од 563.261,60 КМ је 

настављено и у 2010. години, што је супротно са члану 6 Закона о буџету у Брчко 

дистрикту БиХ. 

 

  

 

Мишљење  

По нашем мишљењу у финансијском пословању Одјељења у периоду  1. 1 – 31. 12. 2010. 

године, осим навода из претходног става, нема значајних неусаглашености с важећим 

законским прописима као и планираним позицијама буџета. 

 

 

Замјеници главног ревизора 

 

Томо Возетић, дипл. ек. 

__________________________ 

Божо Зимоњић, дипл. ек. 

________________________ 

 
Главни ревизор 

 

        Џевида Хоџић, дипл. ек.  

_________________________ 
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РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

Извршеном ревизијом финансијског пословања Одјељења за 2010. годину констатовали смо 

одређени број пропуста и неправилности, а ради отклањања истих, дали смо сљедеће препоруке: 

 

 Ради ефикасности у раду, потребно је реализовати програмске задатке Одјељења у 

текућој години. 

 Потребно је планирати средства за бруто плате у складу са Законом о буџету Брчко 

дистрикта БиХ и Правилником о начину припреме захтјева за израду буџета Брчко 

дистрикта БиХ. 

 Потребно је поштовати процедуру коришћења директног споразума у складу са 

Интерним правилником о поступку директног споразума за набавку робе, услуга и 

радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

 Потребно је спроводити одредбе Правилника о интерној контроли у Одјељењу за 

имовинско- правне послове Владе Брчко дистрикта БиХ. 

 Потребно је да се реализација капиталних пројеката врши континуирано, у складу са 

одобраваним средствима буџета у текућој години, чиме ће се створити 

претпоставке за ефикасно трошење буџетских средстава. 

 Досљедно примијенити одредбе Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ, у дијелу 

рокова предвиђених за трошење буџета капиталних потреба. 

 Потребно је реално планирати приходе, односно на основу остварења за претходну 

годину. 

 Потребно је да Одјељење мјесечно врши усаглашавање стања наплаћених прихода по 

врстама, са евиденцијама наплаћених прихода у рачуноводству. 
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НАЛАЗИ И ПРЕПОРУКЕ ИЗВЈЕШТАЈА О ОБАВЉЕНОЈ РЕВИЗИЈИ ФИНАНСИЈСКОГ 

ПОСЛОВАЊА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ  И  ИМОВИНСКО-

ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ  ЗА  2010. ГОДИНУ  

1. УВОД 

Обавили смо ревизију финансијског пословања  Одјељења за просторно планирање и 

имовинско-правне послове за 2010. годину на основу овлашћења датих Законом о ревизији јавне 

управе и институција у Брчко дистрикту БиХ („Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“ број 

40/08). Канцеларија за ревизију јавне управе и институција у Брчко дистрикту БиХ четврти пута 

врши ревизију финансијског пословања Одјељења, те има претходно искуство с клијентом. 

 

2. ОПШТИ ДИО  

Одјељење за просторно планирање и  имовинско-правне послове Владе Брчко дистрикта БиХ (у 

даљем тексту: Одјељење) у складу са Статутом Брчко дистрикта БиХ, Законом о јавној управи  и 

Организационим планом Владе Брчко дистрикта БиХ надлежно је за: просторно и урбанистичко 

планирање, издавање урбанистичких сагласности, извода и других аката из надлежности 

Одјељења, заштиту животне средине и еколошке дозволе, легализацију бесправно изграђених 

објеката, имовинско-правне послове, област заштите објеката културно-историјског значаја и 

природног насљеђа са аспекта издавања урбанистичке сагласности и утврђивања процедуре за 

листу заштићених објеката  и друге послове из надлежности Одјељења одређене законом и 

другим прописима. 

Унутрашња организација Одјељења је утврђена Организационим планом, а ради остварења 

законитог, ефикасног, благовременог и економичног извршавања свих послова из надлежности 

Одјељења, постизања потпуне запослености, максималног коришћења стручних квалификација и 

знања запослених, потпуне одговорности запослених и ефикасног руковођења, систематског 

унапређивања рада и сарадње са другим органима.                                                                                         

За ефикасно извршавање послова из надлежности Одјељења организују се сљедећи 

организациони дијелови: 

 Пододјељење за  просторно планирање, урбанизам и заштиту околине, у чијем саставу су 

двије службе, и то: Служба за просторно планирање, урбанизам и заштиту околине и 

Служба за легализацију бесправно изграђених грађевина и 

 Пододјељење за имовинско-правне послове.                                                          

3. ПРЕДМЕТ, ЦИЉ И ОБИМ РЕВИЗИЈЕ 

Предмет ревизије је финансијско пословање Одјељења за 2010. годину, у дијелу планирања и 

извршења буџета, оцјене система интерних контрола, као и усклађеност пословања са законским 

и другим релевантним прописима. 

Циљ ревизије финансијског пословања Одјељења  је да омогући ревизору да на основу 

прикупљених доказа изрази мишљење о томе да ли је финансијско пословање обављено у 

складу са цјелокупном законском регулативом Брчко дистрикта БиХ (у даљем тексту: 

Дистрикта), као и планираним позицијама буџета. Ревизија је планирана и извршена са 

циљем прибављања реалног основа да ли финансијско пословање Одјељења  одражава 

реалну слику пословања током године и стања на крају године. Ревизија ће утврдити да ли су 

предузете све мјере за намјенско трошење буџетских издатака за сврхе за које је дато 

овлашћење доношењем буџета, постизање транспарентности и законитости у раду, као и 

јавне одговорности шефа Одјељења.  
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Ревизија укључује давање налаза и препорука за даљи рад с посебним нагласком на што 

ефикаснију и економичнију заштиту имовине и трошење јавних средстава путем јачања интерних 

контрола. 

Обим ревизије је утврђен интерним планским документима ревизије. 

С обзиром да се ревизија обавља провјерама на бази узорка и да постоје инхерентна ограничења у 

рачуноводственом систему и систему интерних контрола, постоји могућност да поједине 

материјално значајне грешке могу остати неоткривене. 

4. ОСВРТ НА  НАЛАЗЕ И ПРЕПОРУКЕ РЕВИЗИЈЕ  

На основу извршене ревизије финансијског пословања за 2010. годину можемо констатовати 

да је Одјељење поступило по  препорукама након обављене ревизије за 2009. годину, 

у дијелу: 

 доношења Плана активности везаних за исплату накнада за изузето земљиште који би 

обезбиједио ефикасну реализацију средстава буџета капиталних потреба; 

 доношења измијењеног Организационог плана Одјељења, у дијелу усклађивања радног 

искуства, 

 аналитичког планирања уговорених обавеза; 

 праћења поштовање рокова испоруке робе и услуга у складу са Уговором, у случају 

прекорачења уговореног рока за дане кашњења извршен је обрачун пенала; 

 достављања Дирекцији за финансије Извјештаја о наплати свих врста прихода до 5. у 

мјесецу за претходни мјесец. 

Одјељење  није поступило по препоруци, која се односи на мјесечно усаглашавање стања 

наплаћених прихода по врстама са евиденцијама наплаћених прихода у рачуноводству. 

5. НАЛАЗИ  И  ПРЕПОРУКЕ 

       5.1. Руководство и систем интерних контрола 

Извшена је процјена функционисања интерних контрола како би се увјерили да ли успостављене 

интерне контроле обезбјеђују тачну и потпуну рачуноводствену евиденцију, потпуну примјену и 

усклађеност са законским прописима, економично, ефикасно и ефективно трошење и заштиту 

јавног новца. 

Спроведеном ревизијом финансијског пословања за 2010. годину, извршено је сагледавање рада  

Одјељења са аспекта: 

 система интерних контрола и резултата финансијског пословања; 

 организације рада и ефикасности управљања финансијским средствима; 

 поузданости информација о финансијском пословању. 

Ревизијом су  утврђене одређене слабости у систему интерних контрола које се огледају у 

недосљедној  примјени законских прописа, у дијелу планирања бруто плата, примјене прописа о 

јавним набавкама, коришћења буџета капиталних потреба, издатака за рекламу и поклоне, као и у 

планирању и контроли остварених прихода.  

Провјером реализације Програма рада за 2010. годину утврђено је да он није реализован у дијелу 

благовремене израде и усвајања просторно-планске документације (регулациони планови), израде 

правилника о катастру загађивача, израде правилника о условима за обављање дјелатности 

правних лица из области животне средине, израде правилника о граничним вриједностима 

квалитета ваздуха, измјене Правилника о граничним вриједностима емисија загађујућих материја 

у ваздуху, израде законских и подзаконских аката из области заштите културно-историјског и 

привредног насљеђа, успостављања ажурне базе података о свим објектима према утврђеној 
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класификацији вриједности, усвајања стратегије за заштиту животне средине, предузимања свих 

потребних активности на формирању Завода за планирање, пројектовање и изградњу Дистрикта у 

складу са Стратегијом развоја Дистрикта 2008–2012. година, рјешавања имовинско-правних 

односа с циљем реализације сљедећих пројеката из капиталног буџета Брчко дистрикта БиХ: 

изградња обилазнице око града Брчко, реконструкција постојећег и изградња планираног дијела 

улице у стамбеном насељу Ивици, изградња дијела планиране улице – огранак улице Милана 

Хаџиристића, стамбено насеље Грчица, изградња фекалне канализационе мреже у мјесној 

заједници Брод, изградња улице (спој Ивана Мештровића – Кланац 1), стамбено насеље Кланац, 

замјенска изградња канализационог система за амбуланту и дом у мјесној заједници Ражљево, 

реконструкција дијела постојеће улице Ћумуровића, стамбено насеље Мујкићи, изградња 

примарног дистрибутивног цјевовода водоводне мреже – траса II у насељу Вучиловац, изградња 

фекалне канализације и пречистача отпадних вода у стамбеном насељу Ћосети, изградња 10 (20) 

kV подземног кабловског вода од АБС постојећег 10 kV ваздушног вода до постојећег ЖТС 10/0,4 

kV ”Ограђеновац 2” умјесто дијела постојећег 10 kV ваздушног вода, изградња канализационе 

мреже у стамбеном насељу Ивици–Бродуша у Брчком. 

 

          Ради ефикасности у раду, потребно је реализовати програмске задатке Одјељења у 

текућој години. 

 

5.2. Планирање и извршење текућих издатака буџета 

Планирана средства оперативног  буџета за 2010. годину износе 2.121.837,84 КМ, а 

извршење износи 1.466.671,97 КМ, или 69,12%. Структура планираних и извршених текућих 

издатака налази се у табели број 1 која је у прилогу Извјештаја. Низак проценат оперативног 

буџета на позицији уговорених услуга, издатака за текуће одржавање и набавку материјала и 

ситног инвентара је због споре реализације уговора који се односе на израду регулационих 

планова из ранијег периода, а који су у скупштинској процедури, регулационих планова чија 

је израда у току и непокретања процедуре израде регулационих планова због недоношења 

Правилника о личним лиценцама, затим, због немогућности испоруке у цијелости 

канцеларијског материјала од стране добављача и нереализације редовног сервисирања 

апарата за мјерење квалитета ваздуха. 

 

Бруто плате и накнаде су планиране у износу од 1.244.292,21 КМ, а остварене су у износу 

од 1.183.484,48 КМ, или 95,11%. Организационим планом у Одјељењу је предвиђено педесет 

пет (55) радника (са 5 приправника), а усвојеним буџетом одобрена су средства за четрдесет 

девет (49) радника. Ревизијом је утврђено да је на дан 31. 12. 2010. године у Одјељењу било 

четрдесет седам 47 запослених (5 приправника је прешло у Канцеларију градоначелника).  

Није вршено правилно планирање издатака за бруто плате, у смислу више планирања средстава 

на име доприноса за ПИО на терет послодавца и неизостављања плата запослених којима је радно 

мјесто непопуњено или неће бити попуњено одређени број мјесеци у току године, а што је 

супротно члану 14 Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ и члановима 2, 4 и 5 Правилника о 

начину припреме захтјева за израду буџета Брчко дистрикта БиХ. 

 

Потребно је планирати средства за бруто плате у складу са Законом о буџету Брчко 

дистрикта БиХ и Правилником о начину припреме захтјева за израду буџета Брчко 

дистрикта БиХ. 

 

Набавка материјала и ситног инвентара планирана је у износу од 33.453,49 КМ, а 

остварена је у износу од 19.545,89 КМ, што чини 58,43% извршења и односи се на издатке за 

обрасце и папир, издатке за компјутерски материјал, ситан инвентар, материјал за чишћење и 

остали материјал. Ревизијом дијела издатака за компјутерски материјал у износу од 2.706,62 

КМ нисмо се увјерили да је вршено провјеравање ситуације на одговарајућем тржишту робе, 



9 
 

услуга или радова, посебно тржишна цијена и да је сачињена службена забиљешка, што је 

супротно члану 2 Интерног правилника о поступку директног споразума за набавку робе, 

услуга и радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

Потребно је поштовати процедуру коришћења директног споразума у складу са 

Интерним правилником о поступку директног споразума за набавку робе, услуга и 

радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

Издаци за услуге репрезентације планирани су у износу од 6.000,00 КМ, а остварени су у 

износу од 5.707,60 КМ, или 95,13%. Провјером рачуна за екстерну репрезентацију није се 

могло утврдити у којим приликама су коришћена наведена средства, односно да ли је у 

питању званични састанак, службена посјета, обиљежавање празника и слично, а што није у 

складу с чланом 3 ставом 2 Правилника о интерној контроли у Одјељењу за просторно 

планирање и имовинско-правне послове Владе Брчко дистрикта БиХ. 

Није поштована процедура коришћења директног споразума, а што је супротно члану 2 

Интерног правилника о поступку директног споразума за набавку робе, услуга и радова за 

уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

Досљедно спроводити одредбе Правилника о интерној контроли у Одјељењу за 

просторно планирање и имовинско-правне послове Владе Брчко дистрикта БиХ и 

Интерног правилника о поступку директног споразума за набавку робе, услуга и 

радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ.  

Издаци за рекламни материјал и поклоне остварени су у износу од 2.200,00 КМ. Нису 

аналитички планирана средства за поклоне, нису евидентирана лица која су примила поклоне 

и којим поводом, а што није у складу с чланом 6 Правилника о интерној контроли у 

Одјељењу за просторно планирање и имовинско-правне послове Владе Брчко дистрикта 

БиХ. Није поштована процедура коришћења директног споразума за набавку робе, услуга и 

радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

          Досљедно спроводити одредбе Правилника о интерној контроли у Одјељењу за 

просторно планирање и имовинско-правне послове Владе Брчко дистрикта БиХ и 

Интерног правилника о поступку директног споразума за набавку робе, услуга и 

радова за уговорни орган Брчко дистрикт БиХ. 

 

5.3. Планирање и извршење буџета капиталних потреба 

Планирана средства буџета капиталних потреба за 2010. годину у износу од 2.000.000,00 КМ, 

током 2010. године нису трошена (табела број 3 у прилогу Извјештаја). 

Пренесена средства капиталних потреба за период 2007–2010. године су 4.826.534,49 КМ,  а 

извршење износи 2.358.339,57 КМ, или 48,86% извршења (табела број 4 у прилогу 

Извјештаја).  

Нереализована средства буџета капиталних потреба имају за посљедицу неефикасно 

коришћење буџетских средстава.   

Трошење одобреног буџета капиталних потреба из 2007. године у износу од 563.261,60 КМ је 

настављено по истеку 2009. године (у току 2010. године), што је супротно члану 6 ставу 2 

Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ.  

Потребно је да се реализација капиталних пројеката врши континуирано, у 

складу са одобраваним средствима буџета у текућој години, чиме ће се 

створити претпоставке за ефикасно трошење буџетских средстава.  
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Досљедно примијенити одредбе Закона о буџету Брчко дистрикта БиХ, у дијелу 

рокова предвиђених за трошење буџета капиталних потреба. 

 

5.4. Остварење прихода 

Планирани приходи за 2010. годину износе 421.500,00 КМ, а реализовани су у износу од 

276.316,22 КМ, или 65,56% (табела број 5 у прилогу Извјештаја). 

Прегледом достављене документације утврдили смо да је Одјељење сачињавало мјесечне 

извјештаје о оствареним приходима по врстама и достављало Дирекцији за финансије Брчко 

дистрикта БиХ.  

Ревизијом смо такође установили неслагања у наплаћеним приходима приказаним у 

помоћним евиденцијама Одјељења, са евиденцијама у Главној књизи Трезора. 

 

Потребно је реално планирати приходе, односно на основу остварења за 

претходну годину. 

Потребно је да Одјељење мјесечно врши усаглашавање стања наплаћених 

прихода по врстама,  са евиденцијама наплаћених  прихода у Главној књизи 

Трезора. 

 

 

 

 

6. КОМЕНТАР 

 

Одјељењу за просторно планирање и имовинско-правне послове уручен је Нацрт извјештаја 

о ревизији финансијског пословања за период 1. 1 – 31. 12. 2010. године на разматрање и 

достављање евентуално нових доказа и коментара на налазе ревизије.  

У остављеном року од петнаест (15) дана Одјељење се изјаснило дописом број: 06-0341СЦ-

01/11 од 9. маја 2011. године и није имало примједби, тако да нацрт без корекција постаје 

коначан ревизорски извјештај. 

 

 

 

 

 

                                                                      Тим за ревизију: 

 

            ________________________ 

                                                                                                Божо Зимоњић, дипл. ек. 

 

     ________________________ 

                                                                                                Беган Чаушевић, дипл. ек. 
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П Р И Л О З И  

 

 

Структура планираних и извршених текућих издатака по позицијама 

                                                                                                                              Табела број 1 

Р/Б Шифра 

економског 

кода 

Назив економског кода Планирани 

износ 

Реализовани 

износ 

Индекс 

(5:4)100 

1 2 3 4 5 6 

 611100 Бруто плате 1.199.050,20 1.149.930,74 95,90 

2 611200 Накнаде трошкова 

запослених 

8.000,00 1.286,00 16,08 

3 612100 Доприноси послодавца 

и остали доприноси 

37.242,01 33.553,74 90,10 

4 613100 Путни трошкови 8.200,00 6.737,67 82,17 

5 613200 Издаци за енергију 7.000,00 6.338,54 90,55 

6 613300 Издаци за комуналне 

услуге 

4.885,00 4.376,17 89,58 

7 613400 Набавка материјала и 

ситног инвентара 

33.453,49 19.545,89 58,43 

8 613500 Издаци за услуге 

превоза и горива 

7.077,00 6.267,79 88,57 

9 613700 Издаци за текуће 

одржавање 

7.886,00 4.169,34 52,87 

10 613800 Издаци осиг., банк. 

услуга и пл. промета 

5.816,87 5.716,29 98,27 

11 613900 Уговорене услуге 811.227,27 230.035,80 28,36 

- Укупно - 2.121.837,84 1.466.671,97 69,12 
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Извјештај о годишњем извршењу буџета по економским кодовима                           

 

                                                                             Табела број 2 

Р/Б Економски 

код 

Првобитно 

усвојен 

буџет 

Ребаланс 

или 

амандмани 

текућег 

буџета 

Унутрашња 

прерасподјел

а 

Коначан 

буџет 

Остварено у 

текућем 

периоду 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Бруто плате 1.268.421,00 -77.370,80 - 1.191.050,20 1.148.644,74 

2 Накнаде 

трошкова 

запослених 

8.000,00 - - 8.000,00 1.286,00 

3 Доприноси 

послодавца 

и остали 

доприноси 

50.736,84 -13.494,83 - 37.242,01 33.553,74 

4 Путни 

трошкови 

5.000,00 - +3.200,00 8.200,00 6.737,67 

5 Издаци за 

енергију 

6.000,00 +1.000,00 - 7.000,00 6.338,54 

6 Издаци за 

комуналне 

услуге 

5.390,00 -505,00 - 4.885,00 4.376,17 

7 Набавка 

материјала и 

ситног 

инвентара 

34.500,00 - -1.046,51 33.453,49 19.545,89 

8 Издаци за 

услуге 

превоза и 

горива 

9.000,00 -1.923,00 - 7.077,00 6.267,79 

9 Издаци за 

текуће 

одржавање 

28.500,00 -20.614,00  - 7.886,00 4.169,34 

10 Издаци 

осиг., 

банкарских 

услуга и 

платног 

промета 

8.000,00 - -2.183,13 5.816,87 5.716,29 

11 Уговорене 820.190,00 -8.992,37 +29,64 811.227,27 230.035,80 
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услуге 

- Укупно 2.243.737,84 -121.900,00 - 2.121.837,84 1.466.671,97 

 

Структура планираних и извршених капиталних издатака у 2010. години 

 

Табела број 3  

Р/Б О п и с Планирано Остварено Индекс (4:3)100 

1 Експропријација 

земљишта (520.000,00 

КМ се односи на редовне 

и већ започете поступке у 

2009. години, а 

480.000,00 КМ за потребе 

обилазнице) 

1.000.000,00 - - 

2 Експропријација 

земљишта за потребе 

изградње обилазнице 

(пројекат из 2006. 

године) 

1.000.000,00 - - 

- Укупно 2.000.000,00 - - 

 

 

 

Приказ пренесених средстава за капиталне пројекте по годинама 

 

Табела број 4 

Година Пренесена 

средства 

Планирано Извршено Неизвршено на 

дан 31. 12. 2010. 

године 

1 2 3 4 5 

2007. - 2.615.684,49 2.274.304,46 341.380,03 

2008. 341.380,03 160.850,00 84.035,11 418.194,92 

2009. 418.194,92 50.000,00 - 468.194,92 

2010. 468.194,92 2.000.000,00 - 2.468.194,92 

Укупно 1.227.769,87 4.826.534,49 2.358.339,57 - 

 

 

 

 

Приказ планираних и остварених прихода по врстама 

 Табела број 5 

Р/Б Врста прихода Планирано Остварено Индекс (4:3)100 

1 2 3 4 5 

1 Приходи од издатих 

санитарних сагласности 

- 625,00 - 
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(721132) 

2 Остали приходи од 

имовине (721231) 

-  58.758,15 - 

3 Приходи од продаје 

права грађења у поступку 

легализације (721234) 

- 14.587,67 - 

4 Такса за издавање 

грађевинских дозвола -

(722121) 

15.000,00 2.371,00 15,81 

5 Такса за издавање 

урбанистичке 

сагласности  (722122) 

20.000,00 13.844,98 69,22 

6 Такса за издавање извода 

из урбанистичког плана 

(722124) 

- 60,00 - 

7 Такса за издато одобрење 

за легализацију 

бесправно изграђених 

објеката (722128) 

1.500,00 990,00 66,00 

8 Административне таксе 

Пореске управе (722132) 

- 80,00 - 

9 Остале административне 

таксе (722135) 

46.000,00 8.918,00 19,39 

10 Такса за издавање 

противпожарне 

сагласности на пројектну 

документацију (722151) 

- 400,00 - 

11 Комуналне таксе за 

легализацију бесправно 

изграђених грађевина 

(722322) 

4.000,00 2.560,00 64,00 

12  Накнада за уређење 

грађевинског земљишта у 

процесу легализације 

бесправно изграђених 

грађевина (722427) 

300.000,00 167.911,42 55,97 

13 Приходи од издатих 

путних сагласности 

(722653) 

35.000,00 5.210,00 14,89 

- Укупно 421.500,00 276.316,22 65,56 

 

 

 

 

 


